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Předmět a rozsah projektu: 

Tato projektová dokumentace řeší elektro rozvody NN ve vodojemu Vohančice, vývody na 
jednotlivé spotřebiče jsou vyzbrojeny v rozvaděči RM1 a RM. 

Tato projektová dokumentace je zpracována  ve stupni “pro ZDS“. 

Dokumentace je zpracovaná v souladu s předpisy, normami ČSN a EN a  katalogy platnými 
v době jejího zpracování. 

Umístění rozvaděče RM2 bude konzultováno v průběhu stavebních prací. 

Základní technické údaje: 

Napěťové soustavy:  3+N+PE, 50 Hz, 400 V / TN-C–S 
Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím neživých částí dle ČSN 33 2000 - 4 - 41: 
odpojením v sítích TN dvojitou izolací 
 
Výpočtové zatížení: ZČS   
Pi = 5,0kW + 2,0kW stavební elektroinstalace 
Pp = 5,0kW 
Přívodní kabel z pojistkové skříně PS2: CYKY-J 4x16 
Délka přívodního kabelu: 350m 
Jištění v pojistkové skříni PS: 35A  
 
Stupeň důležitosti dodávky el. energie dle ČSN 34 1610 par. 16107 je v kategorii 3. 

Použité podklady: 

- Situační výkresy zpracované firmou DUIS 
- Prohlídka na místě 

Vnější vlivy 

Protokol o určení vnějších vlivů vypracuje provozovatel před instalací elektro zařízení. Zařízení 
musí být vybráno a instalováno v souladu s ČSN 33 2000 – 5 – 51: Elektrická zařízení, část 5: 
Výběr a stavba elektrických zařízení, kapitola 51: Všeobecné předpisy. 
Protože jsou některá zařízení a jejich ovládací prvky umístěny ve venkovním prostoru s vlivy 
AA3, AB3, AD3, je nutné pro provoz získat souhlas TIČR.   

Technické řešení: 

Rozvaděč RM1 je připojen z pojistkové odbočné skříně PS2. Přívodní jistič rozvaděče je 
25A. Rozvaděč je vybaven otopným tělesem. 

Rozvaděč je vyzbrojen pojistkovým vývodem pro napájení rozvaděče jímacího vrtu RM. 
Tento rozvaděč je napojen kabelem CYKY-J 4x10 a jeho délka je 163m. Z rozvaděče RM je 
připojeno čerpadlo spínané hladinovým relé HRH-5. 

Z rozvaděče RM1 je napojen solenoid, dávkovací čerpadlo chlorátu spínané dle průtoku 
vody a ventilátor spínaný ručně vypínačem. Další vývody jsou pro zásuvkovou skříň a temperaci 
armaturní komory stanice, v rozvaděči jsou jističe pro napojení osvětlení a zásuvek. 
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Řídící systém Simatic ET200S je osazen procesorem CPU IM151-8 PN/DP s připojením 
Profinet a je napájen ze zdroje 24VDC. Dále je řídící systém osazen dvěma kartami digitálních 
vstupů, jednou kartou digitálních výstupů, jednou kartou analogových vstupů a jednou kartou 
analogových výstupů. Na karty DI jsou připojeny plováky s měřením maxima a minima, vstupní 
dveře objektu a vodoměry. Kontaktem z karty DO je ovládán solenoid, na kartu AI je připojeno 
kontinuální měření hladiny, karta AO je rezervní. V rozvaděči jsou dva moduly Scalance pro 
připojení Ethernetové sítě v čerpací stanici Heroltice a ve VDJ Pejškov. Je zde také radiomodem 
Conel s připojením na zdroj UPS. 

Na dveřích rozvaděče je kombinovaný tlačítkový a dotykový panel Siemens HMI KTP400 
pro grafické znázornění hladin ve vodojemech, průtoků vody v potrubí, případně informace o 
stavu čerpací stanice Vogel a její dálkové ovládání. 

Kabelové rozvody: Z rozvaděče půjdou kabely společně do prostoru vstupu a armaturní 
komory. Napájecí a ovládací kabely se oddělí přepážkou nebo budou uloženy na různých 
žlabech, připevněny budou svazkovacími páskami. K jednotlivým spotřebičům povedou 
v ochranných trubkách. 

Ochrana před bleskem: Budova vodojemu je zařazena do třídy LPS IV. Jímací soustava je 
tvořena jímací tyčí na střeše objektu a jímacím vedením. Pokud je střecha objektu z lehce 
hořlavého materiálu, musí být vzdálenost mezi jímacím vedením a materiálem střechy 
minimálně 10 cm. Vedení bude ke střeše a na stěny přichyceno podpěrami a úchyty. Svody 
budou umístěny u protilehlých rohů budovy a připojeny přes svislý zemnič k uzemňovací 
soustavě. Na každém připojení svodu k uzemňovací soustavě bude umístěna zkušební svorka, 
kterou musí být možné rozpojit pomocí nářadí pro účely měření zemního odporu. Hodnota 
zemního odporu má být nižší než 10 Ω. Výpočet rizika dle ČSN EN 62305-2 ED.2 je součástí 
přílohy D.2.3.2.E. 

Ochranné pospojování: Na hlavní ochrannou sběrnici se napojí přívodní vodič PEN, dále 
pak uzemňovací vedení ochranného pospojování ve stanici. Dále se na toto uzemňovací vedení 
napojí technologické zařízení, motory, rozvaděče, konstrukce budovy, potrubí, uzemňovací 
vedení stavby. 

Obecné požadavky 

V rámci provozního souboru bude dodávka a vystrojení rozvaděčů včetně popropojování. 
 
Práce uvedené v tomto projektu a také práce el. zařízení tímto projektem navrženého nemají 
negativní vliv na okolní životní prostředí a nevyžadují proto žádná zvláštní opatření. 
 
Péče o bezpečnost práce a technických zařízení – v průběhu realizace stavby je nutné postupovat 
při veškerých pracích v souladu s ustanoveními vyhlášky č. 48 a 324/1990 Sb. o bezpečnosti 
práce a technických zařízení při stavebních pracích. 
  
Provozní předpisy pro obsluhu nejsou součástí tohoto projektu. 
Jako podklady pro vypracování provozních přepisů budou použity: technická zpráva tohoto 
projektu, pokyny pro obsluhu technolog. zařízení a všeobecně platné pokyny uvedené v normách 
ČSN.  
Zařízení může obsluhovat osoba bez elektrotechnické kvalifikace ve smyslu ČSN 343808. 
 
Základní ochrana elektr. zařízení před vznikem nebezpečného dotykového napětí je provedena 
dle ČSN 33 2000 - 4 - 41. 
Práce na elektrických zařízeních je třeba provádět dle místně platných bezpečnostních předpisů.  
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Údržbu a opravy elektr. zařízení mohou provádět jen osoby znalé nebo znalé s vyšší kvalifikací 
dle místních požadavků a zvyklostí. 
 
Zabezpečovací zařízení: 
Pomůcky určené k obsluze, provozu a zajištění  bezpečnosti zajišťuje a jejich užívání 
příslušnými předpisy stanoví provozovatel. 
 
Manipulace s elektrickým zařízením a způsob jeho vypínání při požáru se řídí dle místně 
platných norem a dalších souvisejících předpisů. 
Způsob vypínání elektrického zařízení při požáru určuje provozovatel příslušnými předpisy, 
které doplní o předpis pro nové zařízení a seznámí s nimi příslušné pracovníky. 
 
 
 


